

多倫多教育局暨維德青少年夏令營 舉行結業成果展

#北美洲 #加拿大 #多倫多教育局 #TDSB #維德中文學校 #Fidelity Chinese School #青少年夏令營
#Summer Camp

全球華文網

活動時間：2019-07-31

由多倫多教育局(TDSB)國際語言課程與維德中文學校合辦、僑務委員會協辦的TDSB暨維德中文學校青少年夏令營，22日至26日在北約克Crestview Public School舉辦，26日上午舉行結業式暨成果展，計有逾500名6歲至15歲華裔兒童、青少年，以及家長參加，駐多倫多辦事處處長徐詠梅、甫抵任的文教中心主任孫國祥及副主任董至中出席致意；徐詠梅致詞表示，欣見維德中文學校與教育局持續第6年合作文化夏令營活動，和教育局努力推廣華文教育。華文是現在世界上最多人使用的語言，期許家長一起努力，讓下一代學習終生受益，成果展來賓還有多倫多教育委員、多倫多教育局官員、教育局公校總校長(Central Coordinating Principal) Norbert Costa、多倫多教育局國際語言課程主管Jolly Yang、Area Vice Principal Brian D' Andrade等。

僑委會遴派民俗體育老師蕭鴻偉前來教授文化課程，主辦單位在地自聘舞蹈老師余靄汶教授民族舞蹈，蕭鴻偉介紹臺灣傳統民俗體育「扯鈴」、並設計動作，讓學員表演「躍動精靈」、「活鈴活線」、「鈴藝傳奇」等節目，並參與壓軸演出；余靄汶分組設計舞蹈，教授蒙古舞「牧場飛揚」、西藏舞「喜慶歡樂舞」、漢族舞「經典心傳舞」等，展現少數族裔舞蹈特色，一週緊密的民俗體育與舞蹈課程，在4名海華文教基金會培訓的暑期海外僑校華語教學志工呂宛誼、游婉綺、鄧宇芯、鄭晴芳協助教學下，340餘名學員快樂學習，16個精采活潑的節目展演，贏得在場人士及家長讚賞，現場另有一字排開，琳琅滿目的學員手工藝、書法作品展示，吸引家長駐足觀賞。

當晚多倫多教育局在為即將離任的文教中心主任李叔玲餞行同時宴請文化老師及協助夏令營教學的海華文教基金會華語教學志工，孫國祥及董至中均出席致意，Norbert Costa現場致贈李叔玲一本多倫多教育局本年各族裔夏令營文化課程成果集錦(Summer Program Receipt)極具紀念意義。

2026/2/1 下午 12:00:13

多倫多教育局暨維德青少年夏令營 舉行結業成果展

#北美洲 #加拿大 #多倫多教育局 #TDSB #維德中文學校 #Fidelity Chinese School #青少年夏令營
#Summer Camp

全球華文網

活動時間：2019-07-31



多倫多教育局暨維德青少年夏令營 舉行結業成果展1



多倫多教育局暨維德青少年夏令營 舉行結業成果展2